

**Tarife pentru serviciile furnizate pentru infrastructura feroviara neinteroperabila inchiriata, in conformitate cu
prevederile Legii 202/2016, anexa IV, pct. (2);
Valabile de la data de 01.10.2018**

Nr. Crt.	Gestionar de infrastructura	Pagina web	Tarif pentru accesul convoaielor de manevra pe infrastructura feroviara	Tarif pentru manevra pe liniile infrastructurii a vehiculelor feroviare	Tarif de staționare la încărcare/descărcare a vagoanelor	Tarif de staționare operativă pe linii a materialului rulant	Tarif de staționare îndelungată pe linii a materialului rulant	Tarif pentru opririle comerciale ale trenurilor de călători în stații și halte de mișcare	Tarif pentru tratarea transporturilor excepționale	Tarif pentru verificarea vehiculelor feroviare cu transporturi excepționale	Tarif pentru efectuarea de experimente pentru sporirea tonajelor de remorcat sau modificarea modului de remorcare	Tarif pentru însoțirea transporturilor excepționale (negabaritice și/sau cu tonaj depășit)	Tarif pentru anularea suspendării serviciului de mișcare pe secții neinteroperabile inchiriate
	TFG S.A.	www.transferoviar.ro	5,39 lei /convoi /km.	11,94 lei /operație** de manevră	0,39 lei /vagon* oră	0,55 lei /vagon* oră	0,08 lei /vagon* oră	1,56 lei / oprire	286 lei /transport	19 lei /vehicul feroviar	calculat pe bază de deviz pentru fiecare om-oră,***	calculat pe bază de deviz pentru fiecare om-oră****	calculat pe bază de deviz pentru fiecare om-oră****

* Prin vagon se înțelege vagon fizic pe patru osii.

** Prin operație de manevră se înțelege ansamblul manevrelor efectuate de catre OTF, pentru un anumit scop (ex. Manevra de introducere/scoatere a locomotivei de la tren, manevra pentru darea afară a unui vagon defect din tren, manevra de atașare grup de vagoane, etc.), indiferent de numărul de vehicule din convoaiele de manevră din cadrul operației de manevră. Prin vehicule se înțeleg agoane și/sau material rulant de tracțiune.

***Acest tarif va fi stabilit pe baza de deviz (pentru fiecare activitate) pentru fiecare om / oră, la valoarea dreptului de personal efectiv utilizat și a obligațiilor aferente acestora, la care se adaugă costurile activităților conexe.

**** calculat pe bază de deviz pentru fiecare om-oră, la valoarea drepturilor de personal efectiv utilizat și a obligațiilor aferente acestora la care se adaugă costurile activităților conexe.

NOTĂ :

- Tariful pentru staționarea la încărcare/descărcare a vagoanelor aplică pentru staționarea la liniile de încărcare/descărcare sau la liniile publice pentru încărcare/descărcare din punctele de secționare, după expirarea unui termen liber de 24 ore;
- Tarif de staționare operativă a materialului rulant se aplică după expirarea unui termen liber de staționare de 6 ore;

Pentru infrastructura feroviară inchiriată administrată de Transferoviar Grup SA, TUI se aplică în mod nediscriminatoriu pentru toți OTF pentru condiții similare de transport, în conformitate cu prevederile art.29(3) din Legea 202/2016, la nivelul tarifar si conform metodologiei practicate de catre CNCF " CFR " S.A.